



В Московской области проводится доследственная проверка по факту аварийной посадки воздушного судна в аэропорту Домодедово

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту аварийной посадки самолета "Embraer" в аэропорту Домодедово, следовавшего рейсом Ульяновск-Москва.

По предварительным данным, сегодня около 18 часов на подлете к аэропорту Домодедово экипаж воздушного судна сообщил наземным службам аэропорта об отказе гидросистемы, а затем и неисправности переднего шасси. Экстренные службы незамедлительно обработали специальной пеной взлетно-посадочную полосу, что и обеспечило довольно "мягкую посадку" самолета без передней стойки шасси. В результате аварийной посадки никто из находившихся на борту 28 пассажиров и 5 членов экипажа не пострадал.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/952901>